

ΕΝΑΣ ΝΕΟΣ ΦΙΛΟΔΟΞΙΟΣ ΘΕΣΜΟΣ

“Ομηρος” μαθημάτων στο Πειραματικό Λύκειο

✓ Ξεκινά απ’ τη νέα σχολική χρονιά με τη συνδρομή του Πανεπιστημίου Αιγαίου

Τη δημιουργία “Ομήρου” μαθημάτων, ενός νέου θεσμού που θα λειτουργεί στο Πειραματικό Λύκειο Μυτιλήνης, ανακοίνωσε χτες η Διευθύντρια του σχολείου, Άννα Κουρασάνη κατά τη συνέντευξη τύπου που παραχώρησε η Περιφερειακή Διευθύντρια και το νέο συμβούλιο του σχολείου, με αφορμή την έναρξη αττιήσεων για την εγγραφή μαθητών στην Α’ Αν- κείου.

Οι όμηροι είναι ένας νέος θε- σμός που προβλέπεται για τα πρό- ττα και πειραματικά σχολεία. Θα λειτουργούν μετά το κενονικό ωράριο, με ευθύνη των καθηγητών του σχολείου και απευθύνονται και σε μαθητές που ενδιαφε-

ρονται, αλλά φοιτούν σε άλλα σχολεία. Αντικείμενό τους μπορεί να είναι οτιδήποτε βοηθάει την ανάπτυξη των ιδιαίτερων κωνοτή- των και κλίσεων των μαθητών που συμμετέχουν σε αυτούς. Μπορεί να αναφέρονται στα Μαθηματικά, αλλά και στη Μουσική ή τον Κι- νηματογράφο, στη Γλώσσα ή τη Λογοτεχνία. Στην υλοποίηση του θεσμού, θα συνδράμει και το Πανεπιστήμιο Αιγαίου. Αυτός επε- στήμανε ο αναπληρωτής Καθηγη- τής Περικύλλουτος, Γιάννης Μαντρινός, ο οποίος τόνισε και τη θεσμική κάλυψη που πρέπει να παρέχεται στους απόφοιτους του Πειραματικού Λύκειου. Παράλ- ληλα εξετάζεται η επανασφορά του



θεσμού της ενδοσχολικής διάσκα- λίας από την επίσημη σχολική χρο- νιά.

Σε σχέση με την εγγραφή των μα-θητών για τη νέα σχολική χρονιά, η κ. Κουρασάνη, σημείωσε ότι για πρώτη χρονιά δεν θα γίνει το τεστ δεξιοτήτων, με στόφαση

της Διοικούσας Επιτροπής. Αν οι αττιήσεις των μαθητών ξεπερά- σουν τις 75, τότε θα πραγματοποιηθεί κάλυψη. Σημειώνεται ότι το Υπουργείο προβλέπει τη δημι- ουργία τριών τμημάτων στην Α’ τάξη με μέγιστο αριθμό 25 μα-θητών ανά τμήμα. Η προθεσμία

των αττιήσεων άγγει την 31^η Μάη και οι ώρες κατόδεσης είναι από τις 8 το πρωί έως τις 2 το μεσημέρι, εκτός των ημερών που διεξάγονται οι πανελλαδικές εξετάσεις, κατά τις οποίες οι αττιήσεις καταρτίζονται από τις 12 έως τις 2 το μεσημέρι. **Αν.Μαζ.**